11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2009 14:52:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.05.2009 15:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/90191/answer/90192




YBaxaemas AHHa! 5-15 MUHYT - HOpMabHas TPONOIKUTEILHOCT IIOJIOBOTO aKTa. [1omb3yiTech
IIpe3epBaTUBaMU C IPOJIOHTUPYOLIe cMa3kou. Ecnu aTa npobneMa cunmbHO Oecriokout Barero

HApHS, MyCTh 00PATUTCS K YPOJIOTY IJIsi 06C/IeIOBaHMs, OCMOTPA U Ha3HAYEHUS IPU HEOOXOIUMOCTH
jedeHusl. Yoauun.



